

2024年1月16日 星期二
農曆癸卯年 十二月初六

晉江經濟報

菲律賓版
第3744期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail: jjb419@yahoo.cn

冠軍是最好的生日禮物

晉江劍客陳情緣首奪世界杯金牌

本報訊(記者 李詩怡)北京時間14日凌晨,2024年國際劍聯花劍世界盃巴黎站決出個人賽冠軍——晉江籍劍客陳情緣一路過關斬將,站上最高領獎臺。這是陳情緣首次問鼎世界盃賽場,這枚金牌也刷新了她職業生涯的個人最好戰績。另一名晉江籍選手黃芊芊取得第16名。

本站比賽,女子花劍個人賽共有228名選手參加。中國隊派出陳情緣、黃芊芊、石玥等12名選手參賽,其中,世界排名第16的陳情緣直接晉級正賽。

在前四輪比賽中,陳情緣分別以15:10、15:10、15:7、15:8力克羅馬尼亞選手 Candescu Rebeca、意大利名將安·埃里戈、世界排名第二的意大利選手沃爾皮,以及世界第九的波蘭名將瓦爾奇克,進入半決賽。

在和加拿大18歲華裔小將郭子嘉爭奪決賽名額的比賽中,陳情緣開局落後,好在她及時調整狀態,靠反攻連得3分將比分追至6:7。隨後,她不斷發起進攻,進而將比分反超。郭子嘉的實力同樣不容小覷,雙方一度戰至13:13。最後階

段,陳情緣頂住對手的猛烈進攻,以15:13艱難取勝,晉級決賽。

金牌爭奪戰中,陳情緣面對的是意大利選手坦蓋利尼。本場比賽,陳情緣延續了之前良好的狀態和高昂的氣勢,一路領先至14:9。雖然對手奮力反擊連續得分,但陳情緣最終刺中制勝一劍,有驚無險地以15:13取得勝利。

這枚來之不易的金牌,也是中國擊劍隊在巴黎奧運會積分賽中的世界盃首金。

值得一提的是,比賽前一天恰逢陳情緣27歲生日,教練、隊友們為她送上蛋糕、點燃蠟燭,共同慶祝生日。帶著滿滿的祝福,陳情緣笑傲全場,加冕世界冠軍。

陳情緣在中國女子花劍隊已是一名“老將”,曾多次參加洲際大賽及世界盃賽,摘得個人、團體獎牌,并于2021年出征東京奧運會。去年,已成長為國家隊主力的陳情緣先後摘得亞錦賽個人冠軍、團體亞軍及亞運會團體冠軍。之後,陳情緣狀態有所下滑。本站比賽,她走出低谷,為自己的職業生涯書寫了漂亮的一筆,也在異國他鄉為自己送上了一份最好的生日禮物。



愛心鄉賢張贊成 捐贈善款1000萬元

本報訊(記者 闕楊娜 柯雅雅 董嚴軍)14日,借舒華體育股份有限公司董事長兼總裁張維建、楊雙珠伉儷長子張錦鵬、長媳蔡瑋琦結婚之機,張錦鵬的祖父張贊成、祖母黃綏治伉儷向晉江市慈善總會捐贈善款1000萬元人民幣。

多年來,舒華體育積極履行社會責任,致力於推廣科學運動理念,積極參與公益活動及體育扶貧項目,讓更多群眾參與運動、熱愛運動、享受運動、獲得健康。

值得一提的是,1月6日,舒華體育還向晉江市慈善總會捐贈1000萬元人民幣。

深滬陳著毅、陳縷縷伉儷 捐款100萬元

本報訊(記者 施蓉蓉)14日晚上,晉江深滬陳著毅、陳縷縷伉儷借其孫兒陳璟軒舉行周歲禮之機,向深滬鎮慈善公益暨教育發展促進會捐贈100萬元人民幣。

此次捐款為深滬慈善、教育事業注入發展新能量,也將進一步帶動社會各界愛心人士對慈善和教育事業的關心和重視。

中國柒牌洪肇設做客“天下晉江人”講壇 “世界晉江商人”小程序“英林尚品 泳裝出海”專題發佈



本報訊(記者 施珊妹 董嚴軍)11日,“天下晉江人”講壇在福州大學晉江校區舉辦。會上,“世界晉江商人”小程序“英林尚品 泳裝出海”專題發佈儀式舉行。

本次講壇邀請中國柒牌董事長洪肇設擔任主講嘉賓。洪肇設以“中華時尚男裝的蛻變之路”為主題作分享。

“柒牌為什麼叫柒牌?因為我有7個兄弟,我排行老七。‘7’在閩南是一個幸運的數字。”洪肇設分享道,1979年,他拉着75公斤的花生到南安官橋售賣,偶然聽說有服裝生意可以做,從此便與服裝結下不解之緣。

創業之初日子總是辛苦的。將2米寬、3米長的門板作為裁床,靠着一把剪刀、一臺縫紉機和不到300元人民幣的資金,每天早上5點起床忙至深夜,洪肇設一步步走出了柒牌的傳奇發展之路。

在聽到柒牌是靠300元人

民幣起步發展至今,福州大學先進製造學院物流管理專業大一學生江文彬頗受震撼,“柒牌抓住了改革開放浪潮和時代的機遇。我們能夠在近距離聆聽這麼一堂好課,是非常幸運的。”

“柒牌的創新精神讓我觸動。面對機遇與挑戰,我們需要不斷持續學習,尋找新的突破口。”福州大學電子信息工程專業大一學生劉成杰說。

福州大學物流管理專業大一學生陳可瞳表示,經常在各種重要場合看到柒牌的身影,可見大眾對柒牌的認可。“柒牌在疫情期間第一時間轉產防護服,這種心憂天下的精神值得我們學習。今天,能在現場見到柒牌董事長這麼優秀的企業家,真的感到很榮幸。”

講壇不僅吸引了福大學子踴躍參加,還吸引了不少年輕企業家積極參與。

作為“晉江企業家日”年度系列活動之一,“天下晉江人”講壇旨在貫徹創新發展

“晉江經驗”促進民營經濟高質量發展大會精神。該活動是一個長期項目,每期邀請海內外知名晉江企業家和鄉賢擔任主講嘉賓。作為“晉江經驗”的親歷者、實踐者和受益者,嘉賓們結合自身經歷,為廣大青年學子講述創新發展“晉江經驗”的故事。

本場活動由晉江經濟報社、福州大學晉江校區主辦,晉江市總商會、《晉江商人》雜誌承辦,英林鎮人民政府、福建柒牌時裝科技股份有限公司協辦。

“世界晉江商人”小程序由晉江經濟報社與晉江市工商聯合作共建,旨在打造一個海內外晉江商人交流合作的平臺。昨天的活動中,由“世界晉江商人”小程序推出的“英林尚品 泳裝出海”專題正式發佈,旨在助力英林打造全球影響力,讓海內外客商更加了解晉江產業、晉江產品,促成更多更深層次合作,實現互利共贏、共同發展。

“綠色玩具”引關注

晉江企業攜新品亮相香港玩具展

晉江產經商訊
主辦/《晉江商人》雜誌

本報訊(記者 蔡明宣)近日,第50屆香港玩具展在香港會展中心舉行。作為目前亞洲最大、全球第二的國際玩具展,展會吸引了眾多國家及地區的買家和參展商。此次,晉江18家玩具企業組團參展,攜帶不同種類的新品亮相展會,借此拓展新客戶、新市場。

展覽設不同展區,展品包羅萬象,各具特色。其中“品牌廊”匯聚了超過220個知名玩具品牌的產品,“智能玩具及遊戲”展區則有各種融入創新科技的玩具和遊戲。此外,主辦方今年設立多個新展區,其中“綠色玩具”專區展示的產品在物料、設計、制作或包裝上融合了環保創新。

緊跟趨勢,推新品、優老品,晉



江玩具迎“新”而上。

泉州市嘉利兒童用品有限公司作為香港展的常客,此次帶來了多款創意新品。該公司董事長助理陳昱升介紹,除了玩具車外,他們展出了多款“綠色玩具”,“這些玩具採用回收材料生產,原材料來源于快餐盒、廢舊電器等。”

“近年來,市場更加重視環保,兒童玩具也不例外。此次展會,我們的‘綠色玩具’備受關注,有不少國外採購商拋來合作意向。”陳昱升向記者介紹,目前,該公司的“綠色玩具”已經在美國山姆會員店進行銷售。後續,嘉利玩具還將持續推出各種“綠色玩具”,為降低碳排

放出一分力。

本屆香港展,晉江力利玩具有限公司持續在DIY串珠和玩具慣性工程車上發力。

“當前市場依舊是存量博弈的格局,企業需要思考的是,如何讓原有優勢產品優中更優,這要求產品創新要更加細致入微。”晉江力利玩具有限公司總經理許賓賓介紹,“我們圍繞不同市場客戶的需求,在包裝和搭配上下功夫。比如,針對歐美客商對玩具搭配種類需求的多樣性,對玩具搭配進行場景升級、品類跨界等。”

拜訪老客戶、尋找新客戶,晉江玩具企業積極參展拓市場。

安海玩具協會秘書長許亞文告訴記者,此次參加香港玩具展的晉江企業中,有90%已經連續多年參展。在他們看來,香港玩具展既提供了一個跟老客戶交流見面的機會,也為企業挖掘新客戶、獲取潛在意向訂單提供了很好的平臺。

“捐”出來的環村路

時間:1月12日 星期五
天氣:晴 地點:龍湖鎮溪後村

聽說溪後村一條近30年未曾修過的土路近日大變樣,不僅硬化成了水泥路,資金還是眾籌的,我們便來一探究竟。

“就是這條路了,溪後(中堡)環村大道。”在村黨支部書記洪世澤的帶領下,我們見到了這條新修的水泥路——路面幹淨、整潔,雙向兩車道,寬處有10.8米,窄處也有5.5米。僑英小學與這條路僅一溪之隔,村裏近200名孩子在這裏上學。

“這條路是孩子們上學的必經之路,也是村裏通往龍英路的重要通道。沒修路之前,路面坑坑窪窪,村民調侃說開車經過就跟開‘碰碰車’一樣。”洪世澤坦言,這條路一直未修的主要原因是缺少資金。

主題教育開展以來,村兩委進網格入戶聽取民意時,村民提到最多的就是這條路,大家都盼着環村路能夠鋪上水泥,方便出行。

“此前,旅居海外的鄉賢洪朝暉說過,如果這條路要修,他可以給予資金支持。”在村兩委、老人會、村民代表召開會議決定修路後,洪世澤很快與洪朝暉取得聯繫,洪朝暉當即表示捐資15萬元(人民幣,下同)。隨後,村裏企業家洪清凱也捐出5萬元,眾籌修路的序幕由此拉開……

令人感動的是,家住一層石頭房、經濟並不富裕的村民洪天曉也捐了1萬元。“這條路能修起來,就是大好事,我也要捐點錢,表示我的心意。”洪天曉笑着說。

不僅村民踴躍捐款,一些與村裏有生意往來的“新晉江人”也慷慨解囊:江西人胡樟平捐3000元;莆田人嚴明榮捐3000元;從事物流生意的熊小亮捐6000元……

就這樣,點滴愛心,凝聚成塔。前期,溪後村共籌得資金47.2萬元,並迅速啟動環村路硬化工程。不久前,環村路完成613米的硬化並投入使用。

“環村路是連接龍英路和龍獅路的要道,長度約1000米。”洪世澤說,目前還有300多米的道路未硬化。在即將到來的春節,村裏打算舉辦新春座談會,動員更多海內外鄉賢共同助力鄉村建設。

如今,硬化後的溪後(中堡)環村路一改往日塵土飛揚的樣貌,不僅暢通了就學路、出行路,也凝聚起海內外鄉賢、新晉江人的合力,是一條連心路、暖心路。

本報記者 施蓉蓉 陳心心

